




Morsealphabet 

Zeichen Code Zeichen Code Zeichen Code Zeichen Code 

A  N  1  Punkt 
B  O  2  Komma  

C  P  3  Ä 
D  Q  4  Ü 
E  R  5  Ö 
F  S  6  CH 
G  T  7  Aufbau usw 

H  U  8  Ende 
I  V  9  Irrtum Sender 
J  W  0  Irrtum Empfänger 
K  X      

L  Y      

M  Z      
 

Aufbau einer Verbindung: 
Sender gibt  (usw.), bis Empfänger mit  ("K" wie Kommen) antwortet. Jetzt übermittelt der 
Sender seine Nachricht. 
 
Abbau einer Verbindung: 
Sender übermittelt  ("AR" für Ende) und Empfänger antwortet mit  ("R" für Registriert). 
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